

KABF Bestyrelsesmøde 7. januar. 2025, kl. 19:00

Hos Thomas, Philip De Langes Allé 7 A, st tv, 1435 København K.

Thomas Skall, Egon Christensen, Poul Erik Andersen, Rikke Højer Pedersen, Nathalie Jensen, Rikke Lundberg.

Vi får gæster kl. 17:00. Den gruppe der arrangerer "Ceremony and Surroundings" ved Apimondia 2025 kommer og besøger os inden mødet: Jette Riis og Charlotte Romlund.

1. Godkendelse af dagsordenen

- [Dagsorden er godkendt](#)

2. Kurset 2025

- Birthe og Morten har fastsat kursusdage og program: teori: fysisk, 1. april, virtuelt 8. og 22. april, fysisk 29. De første praktikdage i uge 19, 20, 21 og 22.
 - [Nathalie har opdateret vokstavlen og vores side på DBF-hjemmesiden](#)
 - [Sally / DBF har opdateret tilmeldingssiden på biavl.dk](#)

3. Forberedelse af opstart af skolebigårdene, og årshjulet.

Vi aftalte jo datoer sidste gang vi mødtes, men vi skal lige runde nogen af aktiviteterne en gang mere.

Februar: Stadebundsrensning, lørdag den 22. februar i Ejby, søndag den 23. på KVL

[Det skal annonceres i Nyhedsbrevet + opdateres på vokstavlen.dk](#)

Marts: Første eftersyn og vask af magasiner. [Lørdag 15. marts i Ejby, søndag den 16. marts på KVL](#)

April: Måske første udvidelse, lørdag den 26. april i Ejby, søndag den 27. på KVL

Maj: Første aftenmøde. [Mandag den 5. maj i Hvidovre, tirsdag den 6. på KVL og onsdag den 7. i Ejby](#)

Juni: Kursist-slyngning, lørdag den 14. juni. [Skal ikke annonceres på hjemmeside, kun til kursister](#)

Juli: Forberedelse af Honning-fratagning, tirsdag den 8. juli på KVL, onsdag den 9. i Ejby

Honning-fratagning og fodring, lørdag den 12. juli i Ejby, søndag den 13. på KVL

Kørsel til bybi, [mandag den 14. juli](#).

August: Forberedelse af Honning-fratagning: tirsdag den 12. august på KVL, onsdag den 13. i Ejby

Honning-fratagning og fodring, lørdag den 16. august i Ejby, søndag den 17. på KVL

Kørsel til bybi, [mandag den 18. august. \(Vi holder lidt honning tilbage til Apimondia\)](#)

Myresyre-behandling – [Lørdag 23. august i Ejby, søndag 24. august på KVL](#)

September: [Naturensdag i Ejby: søndag den 7. september](#)

Apimondia: 23. til 27. september

[Pandekagereception på Københavns Rådhus: onsdag den 24. september](#)

Teknisk tur, arrangeret af KABF – 26. september.

[Farmers market \(www.groentmarked.dk\): søndag den 28. september](#)

Oktober: Generalforsamling: 7. oktober – Ammi har bestilt lokalet.

November: [Oxalsyre-udlevering](#), lørdag den 22. november i Ejby, søndag den 23. på KVL

- [Aftale med Bybi om at slynge resten af honningen?](#)
 - [> Thomas følger op](#)
- [Hvad skal vi mere have med... planlægning af skolebigårdsordningen 2025:](#)
 - [Egon vil fortsætte at være bigårds leder i KVL](#)
 - [Rikke H P vil lave en vagtplan for Ejby](#)
- [Årshjulet/kalender: Rikke L har lavet et oplæg](#)

4. Vintermøder 2025

Programmet:

- Tirsdag den 14. januar 2025, kl. 19:30, Kubebiavl? [Vintermødet skal aflyses](#)
- Lørdag den 1. februar 2025, kl. 19:30, Workshop med fremstilling af cremer og salver. [Nyt lokale skal findes](#)
- Tirsdag den **25. februar 2025**, kl. 19:30, Apimondia 2025
- Tirsdag den 18. marts 2025, kl. 19:30, Phd. Studerende Jonas Pordel Vind om Propolis

5. Biavlskonference 1. marts.

- Konferencen er et online arrangement i år, som starter kl. 10.00 og slutter kl. 20.00, med præsentationer og workshops.
- Som opfordret fra DBF vil vi gerne lave et KABF-arrangement, hvor vi sammen er til konference.

- Thomas finder / booker et stort lokale på Landbohøjskolen.
- Vi vil tilbyde fortæring under arrangementet.

6. Status på Økonomien. v/Rikke

- Det går fint med økonomien.
- Hvordan går det med kontingentbetaling? 25 personer skal rykkes manuelt til betaling

7. Bisløjd 2024/25 v/Poul Erik

- Brænding og ilodning af voks i rammer klares ved bisløjd. Rammerne skal brændes med nummer inden vokspladen sættes i.
- 4 stader er klare efter reparation og skal males. Vi kører dem til Ejby i januar. De bliver grundet og malet der. Tidspunktet skal aftales på torsdag den 9. januar på Bisløjd.
- Opbevaringsboksen på KVL: Hvilken løsning skal vi have?

8. Varroa-behandling?

- Hvordan går det – hvor mange levende familier har vi? Har vi fået behandlet som det sig hør og bør? KVL er behandlet; Ejby er ikke behandlet endnu. Vi finder ud af status på torsdag den 9. januar.
- Thomas bestiller 2 bi-familier.

9. Kommunikation

- Er annoncørerne fra bladet interesserede i at annoncere på hjemmesiden? det arbejder vi stadigvæk på et oplæg til de mulige annoncører.
- Nyhedsmail – Den første vedr. 25 skal måske nok ud inden mødet den 7, men hvad skal huskes i næste: Kontingent, husk at registrere sig i CBR, vintermødet 14. januar aflyses, Mødet om cremer, opfordring til deltagelse i Biavlskonferencen – de sidste vintermøder nævnes. Beebonding

10. Eventuelt

- CPH-garden? Nej, ingen dato på hjemmesiden
- Foreningens arkivalier. Rikke H. vil aftale nærmere med Ammi.
- Udlån af slynge – Ideer til hvordan vi kan gøre? Nathalie undersøger med andre foreninger om mulige løsninger
- KABF Mission og Vision - Focus områder: Rikke L lavede et forslag, som opfølgning på DBF-seminar for lokale foreninger. Punktet skal på dagsordenen til næste bestyrelsesmøde den 8. april 2025.